



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 784 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 09/05/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. තීරු බදු රහිතව නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.05.08 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට රැගෙන එන ලද මැන්වෙස්ටර් වර්ගයේ සිගරට් 6400 ක් (කාටුන් 32 ක්) සමඟ පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන නාගලගම් වීදිය, කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අපරාධ රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - ගල්නෑව පොලිස් ස්ථානය.

ගල්නෑව පොලිස් ස්ථානයට 2024.05.08 වන දින වාර්තා වූ රුපියල් 480,000/- ක මුදලක් සොරකම් කිරීම හා 2023.06.28 වන දින වාර්තා වූ ව්‍යාජ මැණික් ගලක් පෙන්වා රුපියල් 975,000/- ක් වංචා කිරීම හා විශ්වාසය කඩ කිරීම යන බල අපරාධ වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු සම්බන්ධව ගල්නෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර 2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්නෑව පොලිස් වසමේ පත්තිනිගම ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන පත්තිනිගම, ගල්නෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්නෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියයාමක් - කටුගස්තොට පොලිස් වසම

2024.05.08 වන දින දහවල් කාලයේ කටුගස්තොට පොලිස් වසමේ වරාතැන්න ප්‍රදේශයේ මහවැලි ගඟේ දියේ ගිලී පුද්ගල මළසිරුරක් ඇති බවට කටුගස්තොට පොලිස් ස්ථානයට ලද දුරකථන පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වූ යටහලගල, මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම මිතුරෙකු සමඟ මහවැලි ගඟේ ඉහත නම් සඳහන් ස්ථානයේ දිය නාමින් සිටියදී දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වේ.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැම්පත් කර ඇති අතර කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කාසියා මාවත ප්‍රදේශයේදී ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථාන මුඩාවෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වටලා ගණිකා නිවාස කළමනාකරණය කරන ලද සැකකාරිය සහ ගණිකා වෘත්තියේ යෙදී සිටීමේ අරමුණින් රැඳී සිටි සැකකාරියන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 25, 27, 32, 34 හා 37 වයස්වල පසුවන පානදුර, ඇල්පිටිය, නිට්ටමුව, කැටබුලාව, හා පොළොන්නරුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරිණියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින සවස් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ මස්කෙළිය වත්තේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 හා 22 යන වයස්වල පසුවන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අරණායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින සවස් කාලයේ අරණායක පොලිස් වසමේ මිල්ලන්ගොඩ හන්දිය අසල ක්ෂණික මාර්ග බාධකයකදී යතුරුපැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී

පොහොර උරයක සහවාගෙන රැගෙන යමින් තිබූ මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අරණායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන වාගොල්ල, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අරණායක පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කන්දකැටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින දහවල් කාලයේ කන්දකැටිය පොලිස් වසමේ කළුගහකදුර ප්‍රදේශයේදී කන්දකැටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන බීරගහඅරාව, කළුගහකදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කන්දකැටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින සවස් කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ රඹුව ප්‍රදේශයේදී මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත නිවසක් සෝදිසි කිරීමේදී විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන පල්ලන්කුලම, රඹුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදවව්විය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුලස්තිපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පුලස්තිපුර පොලිස් වසමේ තඹාල ප්‍රදේශයේදී පුලස්තිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන ඩීවර ගම්මානය, තඹාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුලස්තිපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - හෙට්ටිපොල පොලිස් වසම.

2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හෙට්ටිපොල පොලිස් වසමේ හෙට්ටිපොල කුලියාපිටිය මාර්ගයේ මුණමල්දෙණිය ප්‍රදේශයේදී හෙට්ටිපොල දෙස සිට කුලියාපිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් මාර්ගයේ ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව හා පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු පදික කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 85 ක් වූ අකරවත්ත, මුණමල්දෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර යතුරුපැදිකරු ප්‍රතිකාර ලබා රෝහලින් බැහැරව ගිය පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හෙට්ටිපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.

2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ අවිත්තාව ඇල්පිටිය මාර්ගයේ ගනේගොඩ ප්‍රදේශයේදී කැටපල දෙස සිට ඇල්පිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් අධික වේගය නිසාවෙන් පැදිකරුට යතුරුපැදිය පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මීටර් 06 ක් පමණ ඈදී ගොස් මාර්ගයේ අසල දුරකතන කණුවක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා ඇල්පිටිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ අම්බන, කහදූව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පැදිකරු යතුරුපැදිය පදවන අවස්ථාවේදී ආරක්ෂක හිස් වැසුමක් පැළැද නොසිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කුරුණෑගල පොලිස් වසම.

2024.05.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කුරුණෑගල පොලිස් වසමේ රජපිහිල්ල හන්දියේ කුරුණෑගල දෙසට ඇති බස් නැවතුම්පොල ඉදිරිපිටදී කොළඹ දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයකින් මගීන් බැස්සවීමට බස් නැවතුම්පලේ නවතා මගීන් බැස්ස වීමෙන් පසු මෙම බස් රථයේ ඉදිරිපස දොරෙන් බසින් ලද මගියෙකු පදික වේදිකාවට ගොඩ වීමට යාමේදී එම පුද්ගලයා පිටුපසට එනම් බස් රථය දෙසට උඩුබැලි අතට වැටීමෙන් පසු එම බස් රථයේ පිටුපස රෝදයට මෙම පුද්ගලයාගේ යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් මගියා බරපතල තුවාල ලබා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ හිපව්ව, කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනතුර සිදුවන අවස්ථාවේ මෙම මරණකරු බීමත්ව සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වේ. මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කුරුණෑගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.